
Nevladina organizacija „Ženska alternativa“ organizovala je prošlog četvrtka na Pe-
dagoškom fakultetu tribinu “(P)ostani tolerantan” povodom Međunarodnog dana tole-
rancije. Tribinu je vodila Jadranka Radojčić, predsednica NVO „Ženska alternativa“, a 
o toleranciji su govorili: Isa Basarić, direktor i glavni i odgovorni urednik “Sombor-
skih novina”, Edita Sakali, pedagog Osnovne škole „Bratstvo -  jedinstvo“, Zorka 

Milošević, koordinatorka Kancelarije za 
mlade, Irena Krendić iz Savetovališta 
za mlade, Tibor Kiš, ispred “Sombor-
skog omladinskog boom-a” i Srđan 
Vlaškalić, ispred “Somborskog eduka-
tivnog centra”.

26. XI 2010.    14

Moja bajka počinje pre više od dve godine. Ostala 
sam u drugom stanju. Radovala sam se što je devojčica, 
ali isto tako sam bila uplašena i zabrinuta zbog tumora 
koji su mi morali odstraniti operacijom. Psihički sam se 
iscrpila brinući se za zdravlje moje devojčice. Carskim re-
zom u Novom Sadu sam dobila predivnu zdravu bebu, moju 
Emu. Mesec dana posle, počela sam da primam hemoter-
apije. Savladale su me neverica, tuga, bol i osećaj usam-
ljenosti. Ostavljam ćerku sa mojom majkom, dok me otac 
vozi na terapiju. Mama, tata, hvala vam. Shvatila sam da 
mi je potrebna stručna pomoć psihologa i neuropsihijatra. 
Pomogle su mi priče i antidepresivi. Loše bračno stanje 
me je dovelo u još veći stres i do pitanja da li se ovo meni 
zaista dešava.

Posle završene terapije sam mislila da sam izašla iz 
crne rupe, kako sam je ja zvala. Rezultati su bili dobri, 
ja sam se osećala dobro, da bi posle pola godine sa nev-
ericom pročitala nalaz koji me je zabrinuo i napravio 
preokret u mom životu. Sada, sa više hrabrosti i samo-
pouzdanja sam otišla da zatražim stručnu pomoć. Stigla 
sam na vreme, taman na sve pripreme koje me čekaju pred 
operaciju. Ema je ostala u Srbiji, a meni je bivalo sve teže. 
Satima bih plakala i dozivala njeno ime. Operisana sam 
po drugi put. Potvrđeno je da prilikom prve operacije nije 
odstranjen tumor u celosti i da je zbog toga prešao na drugi 
jajnik i deo materice. Sada, kada je sve to iza mene, rado 
pričam o boravku i lečenju u Londonu i sa smehom kažem 
da nam je četiri meseca bilo kao odmor. Teški i naporni 
dani puni suza su bili tada kada sam sama sedela u stolici 
i primala terapiju, dok su drugi bili sa svojim bližnjima. 
Mama i Ema bi me čekale ispred bolnice, u mislima sam 
bila s njima i svim ljudima koji su mi, znam, slali pozitivnu 
energiju. Ali, kada god sam ugledala radost moje ćerke 
kada bi se pojavila na vratima, znala sam zašto se bo-

rim. Osetila je svaku moju suzu, svaki moj strah, bol i 
miris citostatika. Videla me je u svakakvim stanjima, ali 
je tako mala sve to razumela, grlila me i ljubila. Njen smeh 
bi mi davao snage da ustanem iz kreveta i odem u park da 
se sve tri smejemo. 

Danas mogu reći da sam dobro. Diplomirala sam 
i trenutno uživam u slobodnom vremenu sa svojom 
ćerkom, rodbinom i prijateljima. Bavim se omladinskim 
radom što me ispunjava i aktivan sam član Društva za 
borbu protiv raka u Somboru. O mom iskustvu pričam 
sa svima. Rešila sam da živim onako kako ja želim, ne 
obazirući se na tuđa mišljenja. Život je previše kratak da 
bi ga živeli za druge. Radujte se svakom jutru, družite 
se samo sa pozitivnim ljudima, slušajte muziku, ona je 
ogledalo duše, volite, dajte i primajte osmehe i zagrljaje. 
Poklanjajte sebe, to će vas usrećiti. Znate, ja imam 23 
godine i shvatila sam da nije heroj onaj koji padne i os-
tane da leži, već onaj koji obriše prašinu sa sebe i krene 
dalje. Ovo je moja bajka koja ima srećan kraj.

 Dajana Babić

Dajana Babić sa ćerkom Emom i majkom Marijom

ISPOVEST DEVOJKE OBOLELE OD 
MALIGNOG TUMORA 

MOJA TOP MOJA TOP 
LISTALISTA

 Film Film

1. Den Braun - “Da Vinčijev kod“
2. Dejvid Morel - “Bratstvo ruže“
3. Tolkin - “Gospodar prstenova“

1. „Oceans eleven“
2. „Gas do daske“
3. „I am legend“

1. „Police“ - “Every breath you take“
2. Željko Vasić - “Pratiš me u stopu“
3. Kiki Lesendrić - “Te noći smo se 

potukli zbog nje“

KnjigaKnjiga

MuzikaMuzika

Miloš Maglić, 
učenik Gimnazije 
„Veljko Petrović“

NOĆ GIMNAZIJE
Gimnazija „Veljko Petrović“ vas poziva 

na „Noć Gimnazije“, proslavu godišnjice 
Školskog otvorenog kluba (ŠOK), koja će se 
održati u utorak, 30. novembra sa početkom 
u 20 sati. Slavlje će uveličati učenici škole 
svojim kulturno-umetničkim programom 
(izložbe gotografi ja, slika, crteža, kao i 
muzički i dramski program). „Noć Gim-
nazije“ organizuje đački parlament.  

 Dejana Dodik

PREZENTACIJA KARTICE “EURO 26“
U Studentskom domu „Dr Zoran 

Đinđić“, 17. novembra održana 
je prezentacija evropske kartice 
za mlade “Euro < 26“ koja je na-
menjena mladima do 30 godina i 
omogućuje popuste u čitavoj Evro-
pi (pa i u Srbiji). Tribina je okupila 
organizacije koje žele da pomognu 
u stvaranju veće mreže popusta u 
Somboru. Kancelarija za mlade 

podržava ideju i mogućnost da stu-
denti i srednjoškolci dobiju popuste 
prilikom odlaska u razne ustanove. 
Popusti se odnose na putne karte, 
knjižare, stomatološke ordinacije, 
picerije, pozorišta, muzeje, razne 
butike... Više informacija o kar-
ticama možete pronaći na www.
gpa.rs.

 Adrijana Hodžić

MLADI ZA MLADE

MOJA BAJKA

KANCELARIJA ZA MLADE

Milana Pavlic, učenica Gimnazije
- Neki kažu da muško - ženska pri-

jateljstva ne postoje i da tu ima nešto 
više osim prijateljstva, ali ja se ne sla-
žem sa tim. Mislim da muško - ženska 
prijateljstva postoje baš iz razloga što 
ja imam jednog druga kog jako volim, 
ali naravno na prijateljski način i gle-
dam ga kao brata.

Aleksandar Josić, učenik Tehničke škole
- Ne vidim razlog zašto muško - žen-

ska prijateljstva ne bi mogla da funk-
cionišu sasvim normalno. Međutim, 
imam jako malo drugarica sa kojima 
nije došlo do želje za nečim višim od 
običnog prijateljstva, bilo sa moje ili 
prijateljičine strane. Mislim da je sa-
svim normalno da se osobe suprotnog 
pola koje odgovaraju jedno drugome 

kao ličnosti privlače u određenoj meri.

Nastasija Gagić, učenica Gimnazije
- Verujem u muško - ženska pri-

jateljstva, ali mislim da ona istinski 
mogu da uspevaju ako su u pitanju 
prijatelji od malih nogu. Ne kažem 
da ne postoje i u drugim slučajevima, 
ali tada uglavnom nisi siguran da su 
obostrana i uvek postoji možda neka 
mala iskrica, ukoliko suprotna strana 

nije homoseksualng opredeljenja naravno. Naravno, 
mislim o prijateljstvima, ne drugarstvima.

Deminea Pikulić, učenica Gimnazije
- Muško - ženska prijateljstva po-

stoje, ali su retka. Divan je osećaj 
nekome reći sve i biti siguran da će 
razumeti iz tog “drugog ugla”, da će 
te podržati bez obzira na sve. Ova-
kva prijateljstva su iskrena i traju 
dugo, i treba da bude sretan svako 
ko je deo njih.

DA LI SU MUŠKO - ŽENSKA PRIJATELJSTVA DOBRA?
Normalno je da svaka osoba na ovom svetu uz sebe ima pravog prijatelja. Dovoljan je 

samo jedan, ali da je onaj pravi. Često se zapitam šta bi bilo kada ljudi ne bi imali prija-
telje uz sebe, da li bi uspeli u ovom okrutnom svetu? Još jedno tabu pitanje koje se često 
pominje jeste: Da li su muško - ženska prijateljstva istinito dobra koliko i prijateljstva 
ljudi istog pola? Odlučio sam da pitam nekoliko mojih drugova šta misle o tome. Ja lično 
mislim da su ona i te kako uspešna, ponekad čak i bolja od onih “običnih”

 Stefan Obrenović, učenik Ekonomske škole

(P)OSTANI TOLERANTAN(P)OSTANI TOLERANTAN

ANKETA   

Povodom Svetskog dana borbe protiv AIDS-a, Crveni krst 
Sombor, u saradnji sa Zavodom za javno zdravlje Sombor, 
Domom zdravlja – Savetovalištem za mlade i Preventivnim 
centrom, organizuje u sredu, 1. decembra, tribinu na temu 
HIV/AIDS za učenike osnovne i srednje škole u velikoj sa-
li Gradske kuće sa početkom u 15 časova. Nakon tribine, u 
15,45 Savetovalište za dobrovoljno, poverljivo savetovanje 
i testiranje Zavoda za javno zdravlje vršiće besplatno testi-
ranje stanovništva na HIV i hepatitis B, dok će na Trgu Sve-
tog Trojstva biti organizovani promotivni punktovi sa mini 
kvizom o HIV/AIDS-u uz zabavni program.

SVETSKI DAN BORBE PROTIV AIDS-a

TRIBINA, 
TESTIRANJE I KVIZ


